

CONSILIUL LOCAL ALMĂJ

PROCES – VERBAL Încheiat astăzi, 03.06.2021

în ședință ordinară a Consiliului Local Almăj

din Dispoziția nr.38/28.05.2021 a Primarului comunei, D-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială "Ion Gh. Pleșa", domnul secretar general Caravan Lucian face prezența și se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

În continuarea dl. Președinte de ședință, Moruju Grigore Daniel supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se aprobă de toți consilierii. Dl. Totoră menționează că nu a fost consemnat în procesul verbal discuția referitoare la firma care a pus piatra pe drumul de la Șitoaia.

În continuare dl. Moruju Grigorie Daniel, supune aprobării consilierilor locali, ordinea de zi și aceasta se aprobă în unanimitate.

Dl. Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii până la data de 20.09.2022 a Scrisorii de garanție de la FNGCMM SA IFN nr. 810/12.10.2017 în suma de 1.134.750,00 lei în vederea garantării în procent 100% a obligațiilor de plată a avansului de 1.134.750,00 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului privind „INFIIINTARE REȚEA DE APA UZATĂ ȘI STATIE DE EPURARE ÎN COMUNA ALMAJ, JUDEȚUL DOLJ”, în Comuna Almăj, Județul Dolj**

Domnii consilieri au luat cunoștința de proiectul de hotărâre, avizele comisiilor sunt favorabile

Doamna consilier superior Vieru Ramona explică că este vorba de prelungirea scrisorii de garanție de la Fondul de garanție pentru avansul acordat în vederea derulării contractului de canalizare pe raza comunei.

Dl. Nica Ion întreabă dacă este vorba de contractual aflat în derulare sau de o eventuală continuare a lucrărilor și îi se răspunde că este vorba de contractual aflat în derulare.

Nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi

- 2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022**

Domnii consilieri au luat la cunoștința de proiectul de hotărâre, avizul comisiilor este favorabil

Dl. secretar aduce la cunoștința că, anual Consiliul Local trebuie să aprobe indexarea impozitelor pe anul următor cu rata inflației din anul anterior. Este vorba de indexarea impozitelor

Dl. Istudor spune că s-ar putea hotărâți ca majorarea să fie mai mică

Dl. Totoră intervine și menționează că este obligatorie această indexare conform codului fiscal consecința neadoptării fiind o majorare cu mult mai mare a impozitelor și taxelor locale.

Nu mai sunt discutii ,se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate .
Domnul presedinte da citire punctului 3 al ordinii de zi

3. Proiect de hotarare privind mandatarea ADI ECODOLJ de aprobarea Actului Adițional nr. 3 la Contractul nr. 370/22.05.2018”Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea”și a tarifelor aferente

Dl secretar mentioneaza că, in conformitate cu adresa 1183/2021 a A.D.I. Ecodolj se propune o modificare a unor tarife aferente serviciului de salubritate ceea ce ar duce la scaderea facturilor la salubritate

dl. Totoră mentionează că trebuie popularizată colectarea selectivă

Dl. Nica mentionează că ar fi bine ca ridicarea deșeurilor să se facă săptămânal .

Nu mai sunt discutii . Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba de toti consilierii

Domnul presedinte da citire punctului 4 al ordinii de zi

4.Proiect de hotarare privind modalitatea de gestiune a activității de administrare a Depozitului de Deșuri Mofleni.

Domnii consilieri au luat la cunostiinta de proiectul de hotarare , avizul comisiilor este favorabil .

Dl . secretar aduce la cunostiinta ca este vorba de operarea gropii de gunoi de la Mofleni , singura autorizata din județul Dolj si pentru care inca nu exista contract incheiat cu ADI Ecodolj .

Nu mai sunt discutii . Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba de toti consilierii

Domnul presedinte da citire punctului 5 al ordinii de zi

5.Proiect de hotarare privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri si cheltuieli al UAT „Comuna Almăj “ pe trimestrul I al anului 2021

Domnii consilier au luat cunostiinta de proiectul de hotarare , avizele comisiilor sunt favorabile

Doamna consilier superior Vieru Ramona da cateva explicatii cu privire la executia bugetara pe trimestrul 1 al anului 2021

Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba de toti consilierii

Domnul presedinte da citire punctului 6 al ordinii de zi

6. Proiect de hotarare privind aprobarea decontării cheltuielilor de navetă pentru personalul didactic și didactic auxiliar pentru luna APRILIE 2021 si a unei diferente din luna martie 2021

Domnii consilier au luat cunostiinta de proiectul de hotarare , avizele comisiilor sunt favorabile

Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba de toti consilierii

Diverse:

Dl Moruju Grigore Daniel –Firma care face lucrarile de canalizare să desfunde santurile din comună ,dar in special din satul Moșneni intrucat ca urmare a construirii caminelor de canalizare prin santuri acestea se infundă. Solicita să vină in sedinta de consiliu dirigintele de santier să explice de ce nu s-a gasit o alta solutie cu privire la amplasarea caminelor dar si cu privire la lucrarile de canalizare in ansamblu .

Toti consilierii sunt de acord să fie chemat dirigintele de santier al lucrării de canalizare in sedinta de consiliu să dea explicatii.

Dl. Nica Ion intreaba care este situatia cu investitiile aprobate .

Dl .Viceprimar spune că nu poate sa dea detalii in lipsa doamnei primar , stie că s-au facut demersuri pentru proiectare .

Dl. Scarlat Ionel solicita sa de facă o adresă către CNAIR să repare zona intersectiei drumului de la Sitaia cu drumul european .

De asemena solicită să se facă o adresă către CFR să repare acelasi drum in zona traversarii cu calea ferată

Sl. Stefan catalin Augustin solicita sa fie postat pe site-ul primariei un anunt referitor la combaterea burienii ambrozia conform Legii 62/2018 si să se faca demersuri pentru combaterea acesteia .

Dl. Istudor Ilarion spune că in completarea adresei către CFR să se solicite si defrisarea vegetatiei din zona de protectie a caii ferate la intersectia cu drumul de la Sitaia.

Dl Totoră intrabă daca primaria a fost amendata de garda de mediu si si in caz afirmativ să spună care sunt masurile care s-au dispus.

Dl viceprimar spune că primaria a fost amendata cu suma de 2500 lei pentru gunoierii din zona satului Almaj spre paraul Almajel si s-a dispus salubritizarea zonei .S-au făcut demersuri zona urmand a se defrisa .

Dl. Totoră Simion Cristian intreaba daca a fost modificat contractul de canalizare referitor la omisiunea cu privire la unitatea de timp pentru penalitațiile de intarziere .

Dl viceprimar spune că încă nu se lucreaza la acest aspect .

Constatand ca nu mai sunt alte subiecte , domnul presedinte de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. al sedintei ordinare a Consiliului Local Almăj din data de 03.06.2021.

Presedinte de sedință
Moruju Grigore Daniel



Secretar general
Cărăvan Lucian